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Pin—Fin souhaite organiser son patager pour le
printemps. 1l veut avoir Ton aide pour déterminer
combien de plants de carottes et de choux |
pourva planter selon leves dimensions et la
répartition dv potager. Il sovhaite aussi savoir le
budget a prévoir pour Pachat des plants. Fin—Fin
est un lapin prévoyant et souhaite toyjours avoir

quelques plants de plus..
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Pin—Fin souhaite organiser son patager pour le
printemps. Il veuT avoir Ton aide pour déeterminer
combien de plants de carottes et de choux i
pourra planter selon leurs dimensions et la
répartition dv potager. Il sovhaite aussi savoir e
budget a prévoir pour Pachat des plants. Pin—Pin
est un lapin prévoyant et souhaite toyjours avoir

quelques plants de plus..
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Le Reste du potager est
RESERVE AUX ChOUX
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€5 plants de choux oNt
la fORME d'UN Rectangle
ayant Une dire de 8
METRES CARRES. |l doit Y
avor 2 Metres eNtre
chaque plant.
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la fORME d'UN Rectangle
ayant UNe dire de 8
MEtRES CARREs. |l doit
avoRr 2 MEtRES eNtre
chaque plant.
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Les plants se vendent

aussi en Cgx:ta,l,le’r de 2 au
cou+ de b1
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Les plants se vendent

/UN laNt de carottes \
colte 525$.
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UN plant de choux colte
10% de 100%.
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PIN-PIN diMe avoR S plants

de surplus quil Ne plantera
pas +<;R5+ deqsui+e. ’
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PIN-PIN diMe avoR 5 plants
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PN-PIN diMe avor S plants
de surplus qul Ne planterd
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PN-PIN dime avor 3 plants
de SURpLUS qul Ne plantera
pas tout de suite.
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PN-PIN diMe avoir 5 plants
de sURplUs qul Ne planterad
pas tout de suite.
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PN-PIN dime avoR 3 plants
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pas tout de suite.

[
il
:

N
PN-PIN diMe avor 5 plants

de surplus aul Ne plantera
pas +g5+ deqsuiJre. i

v §




Le potager de PIN-PIN
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12 plants dans le potager + 3 de
V| adbie - 5 pate

1 paquets de 2 = 63%
| plant = 575
Total = 68,25

b plants dans le potager + 3 de
SURDIUS = 9 plants

| plant = 10$
9 x10$ = 0%

Colit totdl: 15825%




